

Azure Stack HCI: Fundamental

Der Azure Stack HCI (Fundamental) Workshop ist ein eintägiger Kunden-Workshop, der das grundlegende Wissen über die im Zusammenhang mit Azure Stack HCI verwendeten Technologien sowie deren Einsatzmöglichkeiten vermitteln soll.

IT for innovators.

Azure Stack HCIFundamental

Der Azure Stack HCI (Fundamental) Workshop schafft ein grobes Verständnis für die Funktionsweise der eingesetzten Technologien. Darüber erhalten die Teilnehmer*innen einen Überblick über die mannigfaltigen Anwendungsszenarien und können so explizite Usecases für ihr Unternehmen identifizieren. Zusätzlich wird auf die kostenrelevanten Aspekte (Deploymentoptionen, Lizenzierung, Vergleich zum Mitbewerb) eingegangen, um auch den ökonomischen Mehrwert der Lösung hervorzuheben.

Was ist das Ziel des Workshops?

Nach dem Workshop wissen Sie, welche Hardware notwendig ist, welches Einsatzszenario für Sie einen Mehrwert bietet und wie wir Sie bei der Umsetzung dabei konkret unterstützen können.

An wen richtet sich der Workshop?

- Technical Professional
- IT Architect
- IT Manager*innen

Was sollten Sie mitbringen?

Bitte nehmen Sie zu diesem Workshop Ihren Laptop mit einem funktionsfähigen Browser (bevorzugt Microsoft Edge oder Google Chrome) mit, um selbst bereits erste Schritte auf einer simulierten Umgebung unternehmen zu können.

Wie lange dauert der Workshop?

Die Dauer des Azure Stack HCI (Fundamental) Workshop beträgt einen Werktag.

ACP ist Ihr Partner entlang der Hybrid Cloud Journey



50+ Standorte



20.000+ Kunden



2.100+ Mitarbeiter*innen

Inhalte

- > Was ist HCI?
- Was ist Azure Stack HCI?
- Azure Stack HCI Use-Cases und Workloads
- Azure Stack Licensing
- > Kosten, Azure Stack HCI vs. VMware
- Live-Demos, Hands-On Labs bzw. Click Through Demos

Jetzt um
€ 1.280,-*

(exkl. MwSt.)



Sie möchten mehr über unsere Cloud Workshops erfahren? Dann wenden Sie sich bitte an:

cloud@acp.at www.acp.at